
Τα e-UNI Talks αποτελούν μια πρωτοβουλία του τμήματος Φυσικοθεραπείας του
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Λειτουργούν ως ένα σημείο συνάντησης και ανταλλαγής απόψεων και γνώσεων μεταξύ
φοιτητών, καθηγητών, ειδικών αλλά και του γενικότερου πληθυσμού που επιθυμεί να
συμμετάσχει.

Κύριος στόχος τους είναι η ενθάρρυνση του εποικοδομητικού διαλόγου για πολυποίκιλα
θέματα που άπτονται της επικαιρότητας.

Η τρίτη εκδήλωση των e-UNI Talks φέρει τον τίτλο «ΠΑΜΕ ΔΙΑΣΤΗΜΑ!» και μέσα από
τα αξιοσημείωτα έργα και εμπειρίες των ομιλητών θα μεταφέρει τους συμμετέχοντες «εκτός
βαρύτητας», παρουσιάζοντας την σημασία του τομέα της υγείας στο διάστημα.

Ο Δρ. Χρήστος Γεωργίου είναι Ομότιμος Καθηγητής Βιοχημείας στο Τμήμα Βιολογίας
του Πανεπιστημίου Πατρών, με μεταπτυχιακές σπουδές πολλών ετών στις Ηνωμένες
Πολιτείες της Αμερικής.

Από την συνεργασία του με την NASA έως και το μεγάλο συγγραφικό του έργο θα μας
παρουσιάσει την ομιλία του με τίτλο «Αστροβιολογική εξερεύνηση του εγγύς μας
πλανητικού συστήματος».

Η Δρ. Χρυσούλα Κουρτίδου – Παπαδέλη είναι Ειδικός Πνευμονολόγος, Ειδικός
Αεροδιαστημικής Ιατρικής, Διδάκτωρ στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και
συνιδρύτρια της Ελληνικής Εταιρείας Αεροδιαστημικής Ιατρικής.

Με την πολυετή εμπειρία και γνώση της στο χώρο των Διαστημικών Ερευνών θα μας
παρουσιάσει δεδομένα για την σχέση της υγείας του ανθρώπου κάτω από διαστημικές
συνθήκες μέσω της ομιλίας της με τίτλο «Ο άνθρωπος στο μεγάλο όνειρο του Διαστήματος -
η έρευνα και το μέλλον».

Η Βασιλική Στεφανούλη είναι ακαδημαϊκή υπότροφος στο Τμήμα Φυσικοθεραπείας του
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με μεταπτυχιακές σπουδές στο Πανεπιστήμιο του Nottingham της
Αγγλίας, στην διάρκεια των οποίων πραγματοποίησε την πρακτική της άσκηση στον
Ευρωπαϊκό Οργανισμό Διαστήματος (ESA).

Μέσω της ακαδημαϊκής της πορείας και των ποικίλων εμπειριών της θα μας μιλήσει για
το πως κατάφερε να συνδυάσει την φυσικοθεραπεία με το διάστημα.

Η εκδήλωση θα διεξαχθεί το Σάββατο 24 Απριλίου και ώρα 18:30 online μέσω της
πλατφόρμας MS-Teams, αλλά και online μέσω Youtube.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής σε όσους κάνουν
εγγραφή.

Το link για την δήλωση της συμμετοχής: https://forms.gle/73ceNZUZVbrvGJZB9

Για περισσότερες πληροφορίες: https://www.facebook.com/eunitalks
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